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@ ERSATZTEILLISTE
WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahl) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes
natlrlichem Verschlei® und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschaden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschleiRteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE
NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piece a échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer I'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a

I'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre -

garantie. Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si
necessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les pieces d'usure n‘ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST
BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatie ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens véér het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA
NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalitd di trasporto (tramite poste, corriere
espresso, notturno oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalita dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilitd per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

* Les rogamos especialmente indicarnos tipo y nimero de la magquina, estampados en la placa

indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicion seglin su deseo).

Las piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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fe

2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
% % % % x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
Dreipunktbock mit Zubehor........... 3-point-headrack with equipment..... Attelage 3-point avec equipement
1] 153265 (o] o] o Dreipunktbock.......ooveieirieiniiieeeee 3-point-headrack.........ccccovveveirennnene Attelage 3-points
2| 161362 [ 0| 0| 0| 0 [TeleSkOprohr.........cccvueueurueueueiiieiciecieieeeee Telscopic tube.......ceveevereeereeeeeeenne. Tube télescopique
3] 122946 | o| o o ZUGSTANEE. ... seaeaenas Pull 10d...cveeieeeee Barre de traction
41 127967 o [O Ring 25x10 N-EPDM 70 DIN 3770........cc.c..... RiNG. oo Anneau torique d' étanchéité
5] 150091 | 0| 0| 0| 0SCheibe ....c.ceueuuiuiuiueriiiiiiiirieirrrrr e Rondelle
6] 122867 | o | o | o | o [Gummischeibe...........cooiueuririrreriniieirrierreenn, Rondelle caoutchouc
7| 127267 | o | o | o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A0C ... . Ecrou hexagonal
8] 122932 | 0| 0| 0| 0 [BOIZEN weeeeiieic e Boulon
9] 107451 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet........... Tension Pin.......ccccceveeerereereeneeeneenenns Goupille de serrage
10] 164323 | o | o | o | o |Unterlenkerhebel rechts..........c.cccovvrriririririiinnnnnen. Lower link lever right...........ccccooevne... Lévier du bras de guidage droite
11] 164299 | o | o | o | o |Unterlenkerhebel links...........cccccevererererererrirrinnne Lower link lever left..........ccovovennenen. Lévier du bras de guidage gauche
12 122807 [ 0] 0 0] 0 |BOIZEN evieiiiiicecc s S ORI Boulon
13] 127252 | o | o | o | o |Spannstift [SO 8752-10x55-A-ST Dacromet......... Tensioning Pin.........ccceeeeveveverevereeennnnns Goupille de serrage
14] 127253 | o| o | o | o |Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet......... Tensioning Pin.........ccceeeeveveveveverenennnnns Goupille de serrage
15] 150005 | o Deichsel, KIein........coovviveiriiiieincieeceeees Small drawbar..........cccoevivereirinene Timon petit
17] 126752 | o | o Zylinderschraube DIN 912-M8x25-8.8-A0C ....... Cheese Head........ccooeeeveneinecnine, Vis a téte cylindrique
18] 117853 o [6kt.-Schraube DIN 931-M16x100-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt.........ccocervverienirennnene. Boulon hexagonal
19] 115979 | o | o 0 [Scheibe DIN 125-17-A0C.......cccceovereineireneenenn Washer......cooeviiiieeeee Rondelle
20| 116699 [ o | o o |6kt.-Mutter DIN 985-M16-8-A0C ... .... Hexagonal nut... ... Ecrou hexagonal
21) 123787 0 Deichsel, GroB.........cooveieiriiiiiiieeeeeeeeeeeeiens Big drawbar............icciieeeiieeieeiienennns Timon grande
22] 123416 | o | o GeWindeplatte ..........cooveveeviieieeeecieeeeieieieieas Threaded plate........cc.coovveineereeerennns Plaque fileté
23] 126377 | o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A0C Vpl..... Hexagonal bolt...........ccocoovviveineninnene Boulon hexagonal
241 151510 | o 0 Stiitzbiigel........oo.... . B . K. Sl LELY Supporting Yoke.......cceevvieieieieiinnnnen. Etrier de support
25| 150086 | 0| 0 [ 0] 0 [Lagerblech ....ocuevviecireiiiciriiciciecee e Bearing Plate.......ccccccceineciiininieicnns Plaque de palier
26] 117852 | o| o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M16x110-8.8-A0C.......... Hexagonal bolt..............cccoceveirennnene. Boulon hexagonal
27] 151183 | 0| 0| 0| 0 |DruckScheibe........ocoveiviiiiiiiiiiiiiiiiieesesienenns Pressure piece.....covveeveeieeercinenenene Piéce de pression
28| 127995 | o | o[ o | o |Tellerfeder 100X41X5 VEIZ..cuvvoveveriisererenreierreenens DiSC SPIINg..cvevveiieieireeececcenene Ressort a disques
29[ 151182 o] of o Buchse............... S0 . S 1T O BShidT...... s aAE Douille
30( 118546 o] o] o 6kt.-Schraube DIN 931-M16x 90-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt..........ccevvieerniceennn. Boulon hexagonal
31| 122613 [ o | o | o | o |Oberlenkerstufenbolzen..........cococevovvirieiririnenenennne. Bolt of upper link assembly................ Boulon grandué du bras de guidage, sup.
32| 127138 o] o] 0 SVK-Steckerhalter................... .... SVK plug holder................ . Support de fiche SVK
33| 117245 | o | o | o | o [Knotenkette 2,8x940 22 GI. DIN 5686.................. Kotted link chain Chaine a nouées
34| 122466 | o | o | o | o |Halteschnur 240 1g. ......cccocooiriereieiiininiiieiee, Holding rope........ccceveveveveereieirieinine Corde de retenue
35| 115916 | o | o | o | o |Federstecker 5 DIN 11024 St ZN 3.......ccoovenven. DI o eeetertreeeerenesnereenene Connecteur a ressort
36| 152986 o |Dreiptfiktbock. W ¥. . B W . W 0 T 3-point-headrack............oovvirernnnnnen. Attelage 3-points
37| 151024 0 [Deichsel, roB.........cccovereiriniinereeerene Big drawbar..........cccooeeeniieneee, Timon grande
38| 150324 0 |BUCKSE ..o Bushing.......ccocoevvivieieinininiiee, Douille
39( 151150 o o |Stiitzbiigel Supporting yoke... ... Etrier de support
40] 118928 o [6kt.-Schraube DIN 931-M16x 80-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt.........cccoeovvevenirininenn. Boulon hexagonal
41] 151027 0 |ZUGSLANGE ... Pull 10d....eoveiiei e Barre de traction
42] 151749 0 Deichsel TH 680...........coovviiinieeererieirinieieeeieieanns Drawbar.........cccoeveveveeeieieinieieieieeeeeens Timon
90| 151540 | o Satz Abziehbilder TH 450 D Hydro...................... Set of decalS.......ovveereieiierieieieieieieies Jeu d' étiquettes
91| 151541 o Satz Abziehbilder TH 540 D Hydro...................... Set of decalS.......ovvereeeeerieieieieieeieieies Jeu d' étiquettes
92| 151542 o Satz Abziehbilder TH 680 D Hydro...................... Set of decalS.......ovverereeeieieeieieieieieienes Jeu d' étiquettes
93| 151543 0 |Satz Abziehbilder TH 800 D Hydro...................... Set of decalS.......ovvererereieieeieieieieeieias Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2
2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Briicke «o Carrier......cocccecescvescssennees Bras portant
11150617 o BIUCKE. ..o (07143 [ R Bras portant
1| 150618 0 BIUCKE. ..ot CalTICT ... Bras portant
1| 150619 o BIUCKE. ..ot CalTICT ... Bras portant
1| 151067 0 |BIUCKE. ..ot CalTICT ...t Bras portant
21150012 of o] o Hebel, 0ben........c.cceviiciiiiieiiiciccerecceecees Upper lever........ooeevvncccinnnienne. Levier supérieur
2| 150128 0 |Hebel, oben........coeuiiiiiiiicciicccee Upper lever........coeeevncccinnenne. Levier supérieur
31150011fof o Hebel, unten.........c.ccoevevieriieiiieieieieeeeeee s Bottom lever.........cccoeveeieiieieneennne. Levier a bas
31 150022 o Hebel, unten..........ccoevevierieiiieieieieeceeee e Bottom lever.........cccoevevvieiiiieneennnn. Levier a bas
3| 150964 0 [Hebel, unten.........cooeevviviiniieiiieieieieieceeeeeeeen Bottom lever.........cccoeveeieviiieneennne. Levier a bas
41150920 o | o | o| o |Bundbuchse... .... Flange sleeve.... ... Douille a collet
5150058 | o | o| 0| o |DiStanzrohr.........c.ccccovvvueiiininiiiiniicciecceee, Distance pipe.........cccoeveveeiereuencenns Tube a écartement
6 (151132 o| o | o | o |Grundplatte........c.ccoovvveueinininiiiiniiiciircceeceee Bearing Plate.........ccccoevueuieininnenee. Plaque de fondation
7 (115979 o | o | o | o [Scheibe DIN 125-17-A0C.......cccccceeunemeinirnrercnnnene. Washer........cccoeevveiinnciinieen, Rondelle
8 [ 127307 o | o | o | o |6kt.-Hutmutter DIN 986-M16-8-A0C ...................... Hexagonal nut.........c.ccooeeveenencnne. Boulon hexagonal
9 (127271 o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x140-8.8-A0C.............. Hexagonal bolt...........c.cccovveeinnns Boulon hexagonal
10[ 105186 o | o | o | o |Scheibe DIN 125-13-A0C........ccecereireererieerieennen, Washer......ccooeirenieiereeeeee, Rondelle
111 108589| 0] o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C ........ccocceinunnenee. Retaining nut........c.ccceveeveeeineenennne. Ecrou hexagonal
11| 127564 o |6kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A0C .... Retaining nut.............. ... Ecrou hexagonal
121082921 of o | 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412................... Conical grease nipple..........cccce.e. Graisseur conique
13[ 150948 | o Safety device for transport............. Dispositif de sécurité pour le transport
13| 151379 Safety device for transport............. Dispositif de sécurité pour le transport
14 150092 | o TONGUE...cviveiiieieiiieeceeeeee, Eclisse
15116629 o o | 0 Hexagonal bolt........cccccccovveueinnnne Boulon hexagonal
15| 116646 0 Hexagonal bolt...........c.ccoooveeinnne Boulon hexagonal
161178251 of o | o Washer.......ccooeiveieieieeeeenne, Rondelle
171150594 0] o] o Bolzen ........50 et SN T S Bolilh....'».... S ................. Boulon
18 1241341 of o | 0 6kt.-Schraube DIN 931-M12x110-8.8-A0C.............. Hexagonal bolt.............ccccceinunene. Boulon hexagonal
19110860 o | o | o | o |Zugfeder 2,8x17,2X117 VEIZ..coecevierieerraisieieenanes Pulling spring......cccccceceveeeneceneenenn. Ressort de Tension
20( 150141 | o o Flachfeder.. X ....Ressort plat
21152700 0 o |Flachfeder................ NS, IR | S Ressort plat
221116623 o | o | o | o [6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A0C................ Boulon hexagonal
231150695| o [ 0| 0| 0 |Lasche.......cccoviiiiiiiiiiiiiic e Eclisse
241108441) o | o| o | o [6kt.-Mutter DIN 985-M10-8A0C .........cccoeevvveueuennee Ecrou hexagonal
251152650 o) o| o Anschlagpuffer....... 5%, 8 B .. B W8 8. W Tampon de butée
261 116007| o| o | o Scheibe DIN 440-R11-A0C.......ccccceeueuvirrnnnnrenne Rondelle
271 150997 0 [ Druckfeder.........ccoveuiriiiiiiiieieceee e Ressort de pression
28| 151005 0 |SChIEDET.......cuiiiiiiiiccccct e, i Verrou
291151014 0 |Anschlagputfer..........ccoveiininiiinniiccies Tampon de butée
301 123028 0 |BOIZeN......oiiiiiiiiicic e i Boulon
31| 108455 0 [Scheibe DIN 125-21-A0C.......ccccovvrererenee. ...Rondelle
321 107451 o |Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet. Goupille de serrage
331151065 0 |BOIZEN......oiiiiiiiiiic e i Boulon
34| 115989 0 [Scheibe DIN 126-26-A0C.........ccccovrrrerririrircncenne, Rondelle
35] 127884 o |Stiitzscheibe 26x37x2 DIN 988........ccccecevvvvveiinnnen Supporting plate..........cceeueeeiruenene Rondelle de support
36] 126653 o |Sicherungsring 25x 3 DIN 471....cccccceveivnneinnnnnnn SNAp TN ....oveviiciciicceeenn Circlip extérieur
37| 151746 0 | 0 |Begrenzungsstange...........coeerveeevenieirieeeeneeseene Limit bar......ccooveveenieecee Barre de limitation
38| 150167 0 [BOIZeN.....ooiiiiiiiic PN Boulon
391 152687 oo | 0 Winkel.... ... Angle.. ... Angle
40( 150087 | o o Profil 805 Profile.....cccoeieireireeeee Profil
40] 150088 ) o |Profil 985 Profil
41107727 o | o 0 |6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A0C Boulon hexagonal
421105421 o | o 0 [Scheibe DIN 9021-8,4-A0C........cccorrrrnrirircrcenenn, Rondelle
431108531) o] o o |6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8A0C .......ccoeveveinunnnee. Hexagonal nut.........ceccevivineuienne Ecrou hexagonal
441116587 o | o 0 |6kt.-Schraube DIN 933-M16x45-8.8 AOC................ Hexagonal bolt...........c.cccovveeinnne Boulon hexagonal
451116699 o | o o |6kt.-Mutter DIN 985-M16-8-A0C.........c.ccccceevnrrunee. Hexagonal nut.........coccevvvivecnnne Ecrou hexagonal
46| 128658 o 6kt.-Schraube DIN 931-M16x80-10.9Vpl DAC....... Hexagonal bolt...........cccccovveeinnnns Boulon hexagonal
471 152706 o BUCKSE. ...t Bushing.......ccocceevvveicinncccinnnnne Douille
48] 128659 o 6kt.-Mutter DIN 982-M16-10-A0C............ccccovueueeee. Hexagonal nut.........ceccevvnunuecnnne Ecrou hexagonal
491122923 | x | x| x | x [Zugseil 8x5000, schwarz... ... Pulling rope, black.. ... Cable de traction, noir
491123775 X | X |Zugseil 8X5000, TOL........ccceririrriiiinieieiireicceeenee Pulling rope, red........cccceeveueennnnee Cable de traction, rouge
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor

E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece

Hydraulik.... . . . <. Hydraulic...........ccceeeuueeeee.... Hydraulique

11151386 0] oo Druckzylinder 45/270........cccoveerervineeneereenn, Pressure cylinder.........c.cccovevvininennnne. Vérin de pression
11151390 0 |Druckzylinder 55/270......cccccoeivenreneenerienn, Pressure cylinder.........c.cccovevvinncnnnne, Vérin de pression
21151387 o o] o Dichtsatz fiir 151 386......cccoevveiveiiiecieieens Set of seals for 151 386.....ccccceovvvereennnn Jeu des joints pour 151 386
2 1151391 0 |Dichtsatz fiir 151 390......cccceveereiniieereieene Set of seals for 151 390........cccevvuenenn Jeu des joints pour 151 390
31123759 o] o Drossel-Ventil, komplett..........ccocoovvereerennennns Throttle valve, complete...................... Soupape d'étranglement, complet
41126862 o | o |Winkelschwenkverschraubung WH 10-PSM....... Pivoting bolting..........ccecvvveeerenineneennn. Raccord a vis coudé pivotant
51127980 o |L-Einstellverschraubung............cccccoerireneinnennne Adjustable fitting..........cccoceveeererirennne Raccord a vis en L réglable
6 | 128321 o Drosselscheibe 10/1,5....c..ccooeiviriineirieinen, Throttle plate........covvereirerireneene Ecran d' étranglement
6| 151070 0 |Drosselscheibe 10/1.......ccoceveinineiniecneeeene, Throttle plate.......ocoovvereirerirereine, Ecran d' étranglement
7 1151033 o |Hydraulikschlauch..........cccccccoinniicinncinnnne. Hydraulic hose.... ... Flexible hydraulique
8 | 126859 0 |[SVK-Stecker NW 10/8-L/A2K......cccovviriirinns Plug with socket.........cccceovveerinnennne, Fiche avec manchon
91127327 o |Hydraulikschlauch..........ccccocevviniininiincen, Hydraulic hose........ccoceovveneeniiinne Flexible hydraulique
10| 123066 0 |DIStanzZronr.......ccceveveeirieieireeeeeeeeeeeee Distance pipe.......oceeveveveerveeriereeeneenen. Tube a écartement
11| 150041 o ZUGSLANGC......eeveneeviieneeieeeeeeiee et Pull 10d....ceoeiieeeceeee Barre de traction
11 150332 0 ZUGSLANGC.......eeveeeerieenieieeeieeiee et eeens Barre de traction
11| 150049 o Zugstange, INNEM.........cevveuerrereerereererreeeneseeeeeenees Barre de traction,intérieur
11| 151087 0 |Zugstange, INNeM.........ccooveereerieeerieireeieereeeeenees Barre de traction,intérieur
12] 108455 0 | o [Scheibe DIN 125-21-A0C........ccccccvvurueueuenne . ... Rondelle
13[ 107451 o | o |Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet Goupille de serrage
14] 115989 0 | o [Scheibe DIN 126-26-A0C..........cccorrerererircennnnne Rondelle
15| 150060 0| 0 |GelenkStlick.......ccooveveiivieieiiiiiiieccce Pi¢ce d'articulation
16] 122932 0| 0 |BOIZEN..oeiiiicici Boulon
17] 150371 0| 0 |BOlZEN ..ot i Boulon
18] 150414 o | o [Rolle. commim........ X X8 . W Poulie
19 151097 0 Zugstange, auBIN...........ceovevirieeneieciec e Outer pull rod......c.oovevieeieiiiiieiienns Barre de traction extérieur
19| 151009 0 |Zugstange, AuBeN.........c.ccoooeuieriiieiieiiiceennene Outer pull rod.......cccooovveiiinniiiinee, Barre de traction extérieur
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4
2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
pos| NI. E E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Mittelgetriebe und Lagerrohr........ Center gearbox and tube.... Engrenage central et bourreau
01150945 o] o| o] o |Mittelgetriebe MONt..........ccceervevireireneeereireenne Center gearbox mounted..............ce..... Engrenage central monté
1 [ 150140 * | * [ * | * |Getriebegehiuse...........ccccorvrueueininieeinininiccinee Gearbox housing...........ccceeueennueenne Boite de vitesse
21127683 | o [ o | o | o |Rillenkugellager 6211 DIN 625...........cccooueuueee Grooved ball bearing...........c.cccceveueee Roulement rainuré a billes
3150962 o] o 0| 0 [RAASALZ....c.ovecuieiiiiiiiicicicceee Wheel Set......ccoueueirinineiiieieiireenne, Jeu de roues
41122897 o | o | 0| o [Schaltnocken..........coceoveerieererieenieireeeseeene Came porte-butée
51122901 o o | 0| 0 [BOlZen......c.coiiiiiiiiiciiiiiccccce, i Boulon
6 [ 127270| o | o | o | o |[Runddichtring 25x2,5 DIN 3770 NB 70.............. Joint torique d' étanchéité
7 (123299 o[ o | 0| 0 [Hebel....ccoiiieiiiciiccccieceeee Levier
8 [ 107464 o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-8x36-A-ST Dacromet......... Goupille de serrage
91107440 o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-5x36-A-ST Dacromet......... ioni i .. Goupille de serrage
10| 127682 o | o | o | o [Wellendichtring A 40x90x8 DIN 3760-NB......... Bague a lévres avec ressort
11| 150030 o | o | o | o [Schaltklaue.........cccceveireniriniiiceeeeeene Griffe d'accouplement
121150029 | o | o | o | o |Druckfeder 52x5,6X00.........ccccervnrreririnnuereinnnnes Compression SPring...........ceeeeveeveveenne Ressort de pression
131127541 o | o | o | o [Stiitzscheibe S45x56x3 DIN 988..........ccoeveueunee Supporting plate..........coeeeerreueirnnnee Rondelle de support
141 107386| o | o | o | o [Sicherungsring 80x2,5 DIN 472..........cccceovvueueune SNAP TING....eeeivieiiiiicicieeceeeeae Circlip intérieur
151150139 o | o | o | o [Hohlwelle........ccccevivueueininiiiiniiiciiniecciceae Hollow shaft........cccocovvneeinnicinnn, Arbre creux
161105328 | o | o | o | o [Rillenkugellager 6208 DIN 625...........cccceeuvueueuene Grooved ball bearing...........c.cccoeveueee Roulement rainuré a billes
171107369 | o | o | o | o |Sicherungsring 40x1,75 DIN 471........cccccouvvvueune Snap ring.. ... Circlip extérieur
18 127268 o | o | o | o |Wellendichtring A 40x80x10 DIN 3760 NB....... Sl Bague a lévres avec ressort
191127493 o | o | o | o |Verschluschraube DIN 906-M 24x1,5 AOC....... Plug screw..........po.. B 8 R AWK 5 Bouchon fileté
201127022 o | o | o | o [Schrigkugellager 3209 B-TVH-C3 DIN 628....... Angular ball bearing..........c.ccccccvveeee Roulement incliné a billes
211126744 o | o | o | o [PaBscheibe 65x85x0,5 DIN 988........cccccevvriruruennns Adlusting washer...........ccccoececinnnee Rondelle d' ajustage
21[126742| o | o | o | o |PaBscheibe 65x85x0,2 DIN 988........cccccvvvevrinne Adlusting washer..........cccoccoeverenennennn. Rondelle d' ajustage
21[126743| o | o | o | o [PaBscheibe 65x85x0,3 DIN 988........ccoccvvveereenne Adlusting washer.........cccocooveereninnennn. Rondelle d' ajustage
221108385 o | o| o[ o [Sicherungsring 85x3 DIN 472.......cccccviinniiinn, SNAP TNG.....ivvevetieiiieiceeeeiceeeievenae Cirlip intérieur
231127264 o | o | o | o [Runddichtring 133x3,5 DIN 3770 NB 70............ Round seal.........c.cooevireeiinnncininnnenne, Joint torique d' étanchéité
241122787 o | o | o | o |GetriebedecKel.......ocevireieiieiinienieiiieieieeeieieneas GearboX COVET......c.c.ovvueueiiiciceinenen. Couvercle d'engrenage
251127263 o | o | o | o [Wellendichtring A 45x85x8 DIN 3760-NB......... SO .%o AN Bague a lévres avec ressort
261 127265] o | o | o | o [VerschluBkape VK 32x7 NBR Stefa.. ....Chapeau de fermeture
271105186 o | o | o | o [Scheibe DIN 125-13-A0C......ccccccevirriueininunianne Rondelle
281 116630) o | o | o | o [6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A0C......... Hexagonal bolt...........cccoeieinniennne. Boulon hexagonal
291150021 ) o | o | 0| 0 [Lagerronr.....c.cocueuiiiiiiciiiiiiiiiiiiciiccce Bearifig'tube... . EW. 0.8 8 ... B Tube de palier
301 151135 o | o] o | o |Antriebswelle........ccovviiiiniiiiinniniienceien, Drive shaft.........ccccoooveiiiiniiiiee, Arbre d'entrainement
311107367| o| o] o | o |Sicherungsring 35x1,5 DIN 471.....c.cccccevvnmrucnnes SNAP TING....oveiiiiiciciececceee Circlip extérieur
321108570| o | o | o | o |Rillenkugellager 6207-2RS DIN 625................... Grooved ball bearing.............cccceueueee Roulement rainuré a billes
331 107385] o | o | o | o |Sicherungsring 72x2,5 DIN 472......cccccvvirvrvenunne. SNAP TINZ. ..o Circlip intérieur
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Tafel, Table, Plan, Tav. S
2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen mitte. ...... Frame center.................... Chassis centre
1]153239( o o Rahmenrohr, mitte...........oceceverivirenniceseeene Center frame pipe........ccoceeveereeennn Tube de chassis centre
11153237 0 0 |Rahmenrohr, Mitte..........cooceververirenecneeeneeeenene Center frame pipe.........coceeveereeenenn. Tube de chassis centre
2 1151752 o | o | o| o |Scharnierkopf, links.........cccccverieirenirienninereenne Case, left......ccooieieieiiiiceeee, Boiter, gauche
3 [151751) o| o | o | o [Scharnierkopf, rechts..........cccccevvieuiinnncininiecene Case, Tight.....ccooviveeiniicciienae. Boiter, droit
41126387 o | o| o| o |Spannstift DIN 7346-16x18-A-ST Dac..................... Tension pin........cccceeeveeeeereererccnnnnene. Goupille de serrage
5126383 o| o| o | o [6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-10.9-Dac............... Hexagonal bolt...........ccccoovueeennne Boulon hexagonal
6 128064 | o| o | o | o [Spannstift ISO 8752-13x30-A-ST Dac.........ccoeueecee. Tension pin........cccceeeeeeeeereevercennnnene. Goupille de serrage
7 (1272741 o | o 0 |6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A0C Vpl......... Hexagonal bolt...........ccccovueeennne Boulon hexagonal
8 | 152706 o BUCKSE. ...t Bushing.........ccccocooiiiiiiiin, Douille
9 | 128658 o 6kt.-Schraube DIN 931-M16x80-10.9-Dac Vpl........ Hexagonal bolt. .. Boulon hexagonal
10| 152287 | o o Sechskantwelle 1328........c.ccoveueininieiinniicinneeaes Hexagonal shaft Arbre hexagonal
10| 152288 0 0 |Sechskantwelle 1508..........cccocoveirerneneerereenenn, Hexagonal shaft...........cccoceovennene. Arbre hexagonal
11| 124504| o | o | o | o [Sicherungsring 30x2 DIN 471.......ccccvvuiivinneinnnne SNap Ting.......cccevvveeerirrceerennes Circlip intérieur
121489466 o | o | o | o |Kreuzgelenk W 2200/SW 27........ccccovvvuiivinneinnnns Universal joint.........occeevvevueeninenenes Joint de cardan
131107469 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dac........ccceeueuenee Tension pin........ccccceeveeveevneercennnnene. Goupille de serrage
141 107444| o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-5x60-A-ST Dac........cccceueueuenee Tension pin........cccceeeveeeeerreercennnnene, Goupille de serrage
151122753 o | o | o | o [Kegelrad 4,5/15.....c.ccoomiiininniiincircceeeee Bevel wheel.........cccoeciinicccinnnnns Pignon conique
16| 108601 | o | o | o | o |Rillenkugellager 6009-2RS DIN 625.... .... Grooved ball bearing.. .. Roulement rainuré¢ a billes
171108420 o | o Sicherungsring 75x2,5 DIN 472.........ccccoovvivueinnnnnnne SNap Ting.......coevvvieeiiecireciaes Circlip intérieur
181122913 | o | o | o | o [Bundbuchse..........cccecevivieueinininieiiniciciccee Flange sleeve . ... k. ... % KAWL & Douille a collet
19108292 o | o | o | o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412................... Conical grease nipple.... Graisseur conique
20[ 123018 o | o | o | 0 [Biirstenleiste........ceeueuiririeueininieiceiieieceeieeeeees Brush Strip.......cccceevvecininccine Barre a brosse
211105421 o | o| o | o |Scheibe DIN 9021-8,4-A0C.........ccccevivivevreeeiieeinnnnn, Washen{.. L 9.0, oo . W W Rondelle
221 118714) o | o | o | o [Schneidschraube DIN 7513-AM 8x20-A0C.............. Tapping SCIEW....ccovvueviuerivvcveirernnenes Vis autotaraudeuse
23[ 150364 | o o GestAnge, MIte.......ccoovvveviirieieieieieccieiee bt Center linkage.............cccoevueiennnne Tiges, centre
231150368 0 o |Gestinge, mitte..................... SN T T N e Center linkage........ccccooevierieinenenne. Tiges, centre
241107449 o o | o |Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dac............cccevueueee Tension Pifl..........cccevvvueeeinnsieneennnns Goupille de serrage
251107483 o | o |Spannstift ISO 8752-13x60-A-ST Dac............cooue..... L STOT! pin. AR Goupille de serrage
26| 123261 o | o |Deckel .. Couvercle
271127791 o | o | o | o [Deckel Couvercle
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Tafel, Table, Plan, Tav. 6
2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
pos| NI. E E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen innen Frame inner...................Chassis intérieur
11151109 0| 0| o [Scharnierhdlfte...........c.cocoveirirnineinicceeens Hinge half........cocooiininiiine Demi-charniére
2 | 151128 | o Rahmenroht, auBien............cccceoevvcecinnnccnnnenene Outer frame pipe........cccceveueueuenne Tube de chassis extérieur
21151129 0 Rahmenrohr, auBen..........cccoeveirennineencnecens Outer frame pipe........cccevveeruenenne. Tube de chassis extérieur
2| 151130 o Rahmenroht, Innen.........c.cceveeerinieeicnnicrcinnnnens Inner frame pipe........ccccceveenennes Tube de chassis , intérieur
2| 151124 o |Rahmenrohr, innen...........ccccceveueinniecininieicinnnen Inner frame pipe.......c.cceceveerenenes Tube de chassis , intérieur
311517501 o] o Kreiselkopt....ooveveeeeieeeeeee e, Rotor head........ccoevveiveininnn, Boitier
4 1151752 o | o |Scharnierkopf, links.........ccccovereinerriineireeee, Case, left......covveveriiiicieien Boiter, gauche
51151751 0 [ o |Scharnierkopf, rechts..........ccocevverecirennineireens Case, Tight...c..ccoveereeeeceee, Boiter, droit
6 [ 128063 | o o | o |Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dac................... Tension pif......ccceveueceveveuccnnnen Goupille de serrage
7 1126377| o o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A0C Vpl...... Hexagonal bolt. .... Boulon hexagonal
81108292 o o | o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412................ Conical grease nipple................... Graisseur conique
9 [152147] o Sechskantwelle 972........c.ccccovviicinineiinniccinens Hexagonal shaft...........c.occeene. Arbre hexagonal
9 [ 152148 o|o Sechskantwelle 972.........ccovevivinneccinneicieen, Hexagonal shaft...........c.occeene. Arbre hexagonal
9 | 152149 0 |Sechskantwelle 1152........cccccovvviininciininieicinen Hexagonal shaft...........c.cocceene. Arbre hexagonal
10| 489466| o | o | o | o |Kreuzgelenk W 2200/SW 27........ccccovvvvevinnuencnnne. Universal joint.........cocoeeevnvnnenee. Joint de cardan
111107469 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dac..................... Tension pif......ccceveueceveveuccnnnen Goupille de serrage
121 107444| o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-5x60-A-ST Dac..................... Tension pif......ccceeueeveeveuccnnnen Goupille de serrage
131122753 o | o | o| o |Kegelrad 4,5/15.......ccceeivivieiiinnncnne ...Bevel wheel............ ..... Pignon conique
14 108601 o | o | o | o |Rillenkugellager 6009-2RS DIN 625 Grooved ball bearing................... Roulement rainuré a billes
15( 108420 o | o |Sicherungsring 75x2,5 DIN 472......ccccccevvvunuencncne. Snap ring..........coge.. . Fo. 5 N 3Y Circlip intérieur
16[ 150839 o | o | o | o |Scharnierbolzen...........cccceevrireiiinininciieeee Hinge bolt Boulon de charniére
17] 127971 o | o |Kegelschmiernippel C M8x1 DIN 71412............... Conical grease nipple................... Graisseur conique
18] 126821 o | o | o | o |Kegelschmiernippel A M8x1 DIN 71412............... Conical grease nipple................... Graisseur conique
19] 122913 0| 0 |Bundbuchse........c.ccooueueuiiniiieiiiiniiiec Flange sleeve........ccovvueucennnnnene. Douille a collet
20[ 123018 ) o | o | 0 | O [BUrStenleiste........coeveueuevirieueuinininiciiiicicicisieiieeaen, Brush trip.......ccoceeeeineneinnnnenes Barre a brosse
21[105421| o| o | o | o [Scheibe DIN 9021-8,4-A0C.......ccccecerviiiriniiirrianne WashBile: . 'W..... SECWE. . ......... Rondelle
221 118714]) o | o | o | o [Schneidschraube DIN 7513-AM 8x20-A0C........... Tapping SCIeW..........ccoeveveuevrueunes Vis autotaraudeuse
23| 152063 | o | o | o | o [Scharnierabdeckung.............cccoeririeivienicenieniiannne. Cover plate for hinge................... Plaque de fermeture pour charniére
241150093 o | o | o[ o [Scharnierblech................... ... Hinge plate Plaque de charniere
251151136 o | o | o | o [Scharnierabdeckung, unten.............ccccceveueuevceiennee Cover plate for hinge, bottom...... Plaque de fermeture pour charni¢re a bas
26123674 o GEStangelOIONMNInnNe . .. PR N Finkage............ 5. . X 8. W Tiges
26| 123676 0 GeStansCRlUOPNSE . . . == L A0 Linléige....... 0 W% 0. 8... 8 Tiges
26| 151012 o Gestange, innen 1060.............covveveireinireieneenne Inner linkage.........cccooeevecnennne. Tiges, intérieur
26| 151011 0 |Gestinge, innen 1240...........cccceeivveinirieeninnencans Inner linkage........coccceoeeinviieuinnne Tiges, intérieur
27107449 o | o o |Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dac.........ccococ...... Tension Pif.......cceeeveereeereneenens Goupille de serrage
281 107483 o |Spannstift ISO 8752-13x60-A-ST Dac................... Tension pif......ccceveueceveveuccnnnen Goupille de serrage
291127791 o | o 0 |DeCKkel. ..ot COVET ..o, Couvercle
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7
2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Rahmen auflen.................................. Frame outer................... Chassis extérieur
11151109 0 [ 0 |Scharnierhalfte..........ccooeveverireirereeeceee, Hinge half.......cccocooiiiniinn Demi-charniére
2| 151128 o Rahmenroht, auBien..........c.occceevvvieeininnccninnenens Outer frame pipe.........cccceeurveueuenne Tube de chassis extérieur
21151129 o |Rahmenrohr, auBen..........cccoceveirerniinninceeene Outer frame pipe.......cccocevveerreeenne. Tube de chassis extérieur
3| 151750 0 [ 0 |KreiselKopt......ccoirieiriinieireeeeeeeeeees Rotor head........cccvevveivenniiecn, Boitier
41128063 o | o |Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dac..........cc....... Tension Pin.......ccceeeveeereecrereenenn Goupille de serrage
51126377 o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A0C Vpl...... Hexagonal bolt............cccccvreennene. Boulon hexagonal
6 | 108292 o | o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412................ Conical grease nipple.................... Graisseur conique
7 | 152147 o Sechskantwelle 798..........ccccovviiinneiinniicinens Hexagonal shaft.............ccccoeceee. Arbre hexagonal
71152148 0 [Sechskantwelle 972.......c.cccooeivineinenereecenen, Hexagonal shaft............cccceeenene. Arbre hexagonal
8 | 122753 o | o |Kegelrad 4,5/15.....ccccevvveeireninnnnn .... Bevel wheel...... ... Pignon conique
91108601 o | o |Rillenkugellager 6009-2RS DIN 625..................... Grooved ball bearing.................... Roulement rainuré a billes
10| 150839 0 | 0 |Scharnierbolzen............cccooeererrinecnecereene Hinge bolt.......cceeeviieineiin, Boulon de charniére
11| 107469 o | o |Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dac.........ccceee... Tension Pin.......cccceeeveeereeereneenenn Goupille de serrage
12| 107444 o | o |Spannstift ISO 8752-5x60-A-ST Dac.........ccceeeue. Tension Pin.......cccceeeeeeereerereenenn Goupille de serrage
131127971 o | o |Kegelschmiernippel C M8x1 DIN 71412............... Conical grease nipple..........c.c....... Graisseur conique
141 126821 o | o |Kegelschmiernippel A M8x1 DIN 71412............... Conical grease nipple..........c.c....... Graisseur conique
15 152063 o | o |Scharnierabdeckung...........cccooverererennenenircnns Cover plate for hinge.................... Plaque de fermeture pour charniére
16 150093 o | o |Scharnierblech................... .... Hinge plate Plaque de charniére
17] 151136 o | o |Scharnierabdeckung, unten............ccccceevueueueeinunuenns Cover plate for hinge, bottom....... Plaque de fermeture pour charniére a bas
18] 123018 0 | 0 |BUIStenleiste. .......ceueivuvueueinirieicieiieienierecicees Brush Strip.......ccooeeiiviieiniiieincen, Barre a brosse
191 105421 0 | 0 |Scheibe DIN 9021-8,4-A0C......c..cccoevveeveerrenenen. Washer. Rondelle
20| 118714 o [ o |Schneidschraube DIN 7513-AM 8x20-A0C........... Tapping SCreW........cccevrvererereenennns Vis autotaraudeuse
21| 127791 0| o |Deckel......covevveverrererr 8. B K e LK Cover o M. . 300 T Couvercle
221 150628 o Gestingei880Mms....... X.. 1.8, . W N Linkage... SRS ... e Tiges
221123675 0 |Gestange 1062........c.cceueueuememiunueinieieiciieiiisiseiesnene, Linkage.......cccocovvvviiiieiiniiiicne Tiges
231107449 o | o |Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dac..........cccceu..... Tension pin........ccceeeeeesinneuecnnne Goupille de serrage
241151513 0 |Anschlag INNen........coeeueviiiiieiiininiiiiiceseenenen SIOD. W .M Butée
25| 151515 0 |Anschlag auSSem.....ccooeueuiuiiiieiniiiieiiti e SIOPY.. ... ALY Butée
26| 115979 0 |Scheibe DIN 125-17-A0C........cc..ceucueuee P Washep & ... X .. Rondelle
27| 124451 o |6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A0C............. Hexagonal bolt...........ccccoevvueueuinnne Boulon hexagonal
28| 127274 o0 |6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A0C Vpl...... Hexagonal bolt...........ccccoceeueuenneee Boulon hexagonal
291 151139 0 |GUMMUIPIALE. ...t Rubber plate........ccoeueiernieucennnnn Plaque en caoutchouc
30) 151330 0 |GUMMUIPIALLE. ...t Rubber plate.........oceeerirecennnnnn Plaque en caoutchouc
31) 151469 o [Schutzwinkel......... % B B . B "R 8 W Guard angle.........ccoeveveinrreinnnnn Piece angulaire de protection
32| 127587 o |Flr.-Schraube DIN 603 M10x35-8.8-A0C.............. Flat round bolt.........ccoeveirecnnene, Boulon a téte bombée
33| 115983 0 [Scheibe DIN 126-11-A0C.........cccoverririiiicnanens Washer.......ccceeeeennninrnrnne Rondelle
341 116685 o |6kt.-Mutter DIN 934-M10-8A0C ........ccocvvveernnene Hexagonal nut..........cccovervrenenene. Ecrou hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor

E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

Kreisel mit Laufradachse.................. Rotor with track wheel axle. Rotor avec essieu roue

11150334 o] o| o] o [Schwenkhebel..........ccccovreeininnineiniceee, Pivoting lever........cccoevveveinenecreee. Levier pivotant
21150333 o | of o] o |Steuerwelle.......ccccvveueuiriniiieinininiciireieeeee Side shaft.......cooceeeinveiinnccirecene Arbre de command
31127808 o | o | o | o [Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dacromet........... Tension Pin.......ccceeeereeereneeeeneeeneeeeenns Goupille de serrage
41124702 | o | o | o| o |Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet........... Tension Pin.......ccceeeeveeererieeeneeneeeeenns Goupille de serrage
511518521 o] o| o] o [Kegelrad 4,5/30.....c.cccoveineiriniineneeeseeeee Bevel wheel.......cooiveiiiniiicce, Pignon conique
6 [ 127806 o | o | o | o [Rillenkugellager 6012-Z DIN 625..........ccccovcvnmeunee Grooved ball bearing...........cccceeueuennnnne. Roulement rainuré a billes
71150322 o | o | o| o |Kreiselnabe............ccccoviuiiiiiiiiiiiiiiiciccc, Rotor hub.......ccoeveiiiniiiiiiiciincce Moyeu du rotor
81108292 o | o| o| o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412................. Conical grease nipple........ccccceevveueennnne Graisseur conique
9 (123753 o| o| o | o [Zinkenteller..........cccoovurueuiininiiininicirecciee Tine plate.......ccoeueivinecininiciccnecene Plaque de dents
10] 123755] o o Zinkenarm, klein..... Tine arm, small.. ... Bras a dents, petit
11| 123756 0 0 |Zinkenarm, groB..........cccoeeeiinnieiiinneiineeeen Tine arm, great.........coeceevevvvvevcennniennee Bras a dents, grande
121116630 o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A0C ............ Hexagonal bolt.........cceccevinineicinnnnnee Boulon hexagonal
131122712 o [ o | 0| 0 [Scheibe........ccocooiiiiiiiiiiiiicccccce Washer ..o, Rondelle
141 108589 o | o | o | o [6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C........ccocceururuenene Hexagonal nut...........ccccceevvueecinneccnne Ecrou hexagonal
151116530 o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M 12x50-8.8-A0C ............ Hexagonal bolt.........ceccevinvccinnnnnee Boulon hexagonal
16| 127454 o | o | o | o |6kt.-Schr. DIN 931-M 12x50-10.9 Dac.500 "A" .... Hexagonal bolt...........ccccecccevrnrecnnnne Boulon hexagonal
171150862 | x | x | x| X |[Federzinken........ccoeeevivieueinininieconeecensecceee Flexible tine........ccccceeveuerinininuecnineneennns Pointe flexible
18 150094 o | o | o | o |Unterlage.................... . ... Support en haut
19(152584( o | o | o | o |Zinkenverlustsicherung Securite antiperte des dents
20| 127564 o | o | o | o |6kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A0C.........ccecerereeee. Hexagonal nut, ... §.. ... % % 8.1 BN Ecrou hexagonal
21[128121| o | o | o | o [Rillenkugellager 6210-2RS DIN 625..........cccenee. Grooved ball bearing... Roulement rainuré a billes
221124330 o | o | o | o [Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988..........ccccovvviiiennnnne Supporting plate..........ccccevueicinneieniae Rondelle de support
23[127807| o | o | o | o [PaBscheibe 50x62x1,0 DIN 988......ccccovvviieireene. Adjusting washer.......cc.coceovveneceneneenne. Rondelle d' austage
241124811) o | o | o | o [PaBscheibe 50x62x0,5 DIN 988 bei Bedarf........... Adjusting Washer..............coccceeenreueenne Rondelle d' austage
25[124810| o | o | o | o |PaBscheibe 50x62x0,2 DIN 988 bei Bedarf........... Adjusting washer.............cccocoveorennennn. Rondelle d' austage
26| 127764 o | o | o | o [Sicherungsring 50x3 DIN 471....ccccccciviiiniiniinnennn SNAP FING...eveviieeeeeieeieeee e Circlip extérieur
271120595] o | o | o | o [PaBscheibe 35x45x1,0 DIN 988.......ccccccooveviininienines Adjusting Washer..............cccccoccuvvecenne Rondelle d' austage
281 126375] o | o | o | o [PaBscheibe 35x45x0,5 DIN 988........cccccoeveveinnienen. Adjusting washer..........cccocueveeinnccnnns Rondelle d' austage
291150834]) o | o | o | o [Achsaufhahme.. .. Receiver.......... ...Leveur
30[ 152354 0| 0| 0| 0 |Laufachse.......coviueueiriiieriiisieeeei s Traversing axle........ooeeeeveeveneesneenes Axe de roulement
311150083 | o | o] o| o |Schutzscheibe, hinten..........c.cccceoveeiiniiiiciinenn. Rear protective plate.........cceceevrirucuenan, Rondelle de protection arri¢re
32| 151282 0| 0| 0| 0 [WickelSChutz.........ococvvvieveieiiiiiiiicce e Protection device against winding up..... Protection d' enroulement
331127570 o | o | o | o |PaBscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3......cccvvveneeee Adjusting washer..........c.ccocoeveinennennn. Rondelle d' austage
341126667 | x | x | x | x |Laufrad, kompl. 16X6,50-8........ccccecerirerineririirennn, Track wheel, cpl......ccooveiriiiiniieie Roue, cpl.
35121090 o | o | o | o [Felge 5.50 Ax8 m.2 Ri.-KL 6205-2 RS........cceocene RiML.ooiiiiccc Jante
36 117363 ] o [ o | o | o |Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625...........c.ccnee. Grooved ball bearing............cccceevreenene. Roulement rainuré a billes
371128058 | 0 | 0 | 0| 0 |DiStanzronr.........cccoeveveieiriririeiei e DiStance pipe......ccecevveervereeerienerereenennes Tube d' écartement
38121092 | x [ x | x | x |Schlauch 16/6.50-8 TR13......cccoveiriiriiieieieenn, TUDC. e Chambre a air
391121091 | x | x | x | x |Decke 16/6.50-8 Impl. 4 PR-V64.......ccovvvvvieinens SUIfaCe.....oveeeeireeieee e, Couverture
401126662 o | o | o | o [6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A0C Vpl...... Hexagonal bolt..... ... Boulon hexagonal
411121327]) o | o | o | o [AbschluBkappe fiir Felge 5.50-8........ccccecueeinurnencne. Sealing hat for rim............ccccceeeveeennnne. Chapeau de fermeture pour jante
421116536 o | o | o | o [6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A0C.............. Hexagonal bolt.........cceccveeinneiinnnnnee Boulon hexagonal
431116538 o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x100-8.8-A0C............ Hexagonal bolt.........cceccvevinnieicinnnnnee Boulon hexagonal
441152191 0| 0 [Halter . ..c.ciiiciiiiiciccicccce e SUPPOTt...vviiiiiiicceecc Support
451 151826 0| O [SHHZIUB....cooiiieiicccc Land Support.......ccoeeeeveeieucinnienceennnenes Pied d'appui
46| 130461 0 | o |Druckfeder 1.5x14.5X24......ccccceiviveeinnnciinne, Compression SPring...........eeeeeerveveuennas Ressort de pression
471151831 0| 0 [BOIZEN .o i Boulon
481107428 o | o |Spannstift ISO8752- 4x24-A-ST Dacromet. . ... Goupille de serrage
491105186 o | o | o | o [Scheibe DIN 125-13-A0C.......cccccceerirreerinnrercnnne Rondelle
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9

2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor

E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece

Schutzvorrichtung........................... Protective device ................ Dispositif de protection

11150873 | o o Warntafeltrager 1390.........cocoovvevieneinineinen, Warning sign carrier.........cc.eceevevruenen. Bras portant de tableau d'avis
11150874 0 Warntafeltrager 1480.........cocevveririneinieinen, Warning sign carrier.........cc.eceeveervenen. Bras portant de tableau d'avis
1]151063 o |Warntafeltrager 1540.........cccccovvevninnenenrenen, Warning sign carrier..........c.ecevveervennne Bras portant de tableau d'avis
21116535 oo o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x80-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt..........coccovvereencrinienne Boulon hexagonal
21116538 o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x100-8.8-A0C ....... Hexagonal bolt.........ccoceevvirecerininenne Boulon hexagonal
31108589| o] o| o| o [6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C ..........ccoeunu.e. Hexagonal nut.........cccoceveeneeneneinnne Ecrou hexagonal
41116629 o] o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt.........ccoceevvereercrenenne Boulon hexagonal
51105186| o] o| o] o [Scheibe DIN 125-13-A0C.......ccccoreererirereeeenne. Washer......ccooeirineeeeeeeeee Rondelle
6 [ 150615] o | o | o | o [Warntafel, inks..........ccccceevreioinncccnniccinee Warning sign, left........cccooceiinniiane Tableau d'avertissement, gauche
7 [ 150614 o | o | o | o [Warntafel, rechts.. Warning sign, right... ... Tableau d'avertissement, droit
8 [ 116607] o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M 6x16 8 8-A0C .......... Hexagonal bolt..........coccovvereencrinienne Boulon hexagonal
9 1116609 o |6kt.-Schraube DIN 933-M 6x25-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt.........ccoceevineercrinienne Boulon hexagonal
91127289 o] o o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8-A0C........... Hexagonal bolt.........ccoceeveneencrinienne Boulon hexagonal
10| 116030| o | o | o | o |Scheibe DIN 9021-7,4-A0C.........ccoeeeveecreecreanens WaSher........cooveveeeeeeiieeeeceeeeeeae Rondelle
111150877l o o] 0 SHUEZE..cveeeeeieeieereree e SUPPOTt..ceeiiiiiiieiiicercceeeeecene Support
11] 130992 0 |L@ISte ittt SHIP. .o Barre
12 106903 o | o | o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A0C ..........cceveee. Hexagonal nut.........cccocoveeveineneennne Ecrou hexagonal
131150856 o] o| o Platte. ..ot Plate........cccc.... ... Plaque
14( 1244511 of o] 0 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8--A0C ........ Hexagonal bolt..........cccoovivvircinnnnne Boulon hexagonal
15[ 1509151 of o] 0 Rundstahlbligel..........ccccoovveeininiciiniciiece Round-steel bracket..........ccooeeiennnnee Etrier en acier rond
16| 115973 o o | o Scheibe DIN 125-10,5-A0C........ccccccveeveereerienen. Waghe@™... & . %4, 1. %) Rondelle
171108441 o | o | o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C...........cccuc.... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
18| 150912 | o Schutzbogen...............05%... £k K. . el . L¥ Arc-shaped guard.........cccooivieeneninnnnnnn Piéce de protection
18] 150858 0 Schutzbogen.......c..cucueivieeiiciiniiiiiiieccceecae Arc-shaped guard.........ccccceoirienencncne. Pi¢ce de protection
19] 150925 o SchutZbOZeN........ceevviiiiiciciicccee Arc-shaped guard..............cccccovvrcuinene. Piéce de protection
20] 150622 | o [ o | o | o |JRohrstrebe.........ccccviviiiiiiiiiiiiiiiicies Tubular strut...........cccooooeieiiiii, Entretoise en tube
211160861 0| 0| 0| O [FULIUNG.......c.ceiiiieiiiiiiiiciiicie e Guide
221150620 o | o | o[ o [Schutzstange..........cccccoevuriiiiiiiininiciisieieiiieicieens i Barre de protection
231107428 o | o | o | o [Spannstift ISO 8752-4x24-A-ST Dacromet......... ... Goupille de serrage
241124279 o] o | 0 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x70-8.8-A0C .......... Boulon hexagonal
24124915 0 |6kt.-Schraube DIN 931-M 8x80-8.8-A0C .......... Boulon hexagonal
251140262 o | o | o | o [Tellerscheibe.........ccccovvvvucuiiviiiiicniniiiiiiiiieicicne, Rondelle
26] 150623 | o [ o | o | o |[Gummischeibe.............ccccccoiiiiiiiiiiie, Rondelle caoutchouc
271108531) o | o| o | o [6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C.........cceocurce. Ecrou hexagonal
281150095 x | x | x Schutztopf. &.... W X. o B 8 . 8. " 0. Pot de protection
28| 150736 X [SChutztopt.....c.v oo, GUATd...coveeeieeeeeeeeeee e Pot de protection
291116007] o | o | o | o [Scheibe DIN 440-R11-A0C.........cccevueueririnueuenns Washer.........cooooiiiiiiiiiiiie Rondelle
30( 107735) o o o |6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt.........ccoceevvereercinnnne Boulon hexagonal
31| 150993 0 | SChULZIIAZET ... Support protecteur
321151026 o |Fithrung......... . ... Guide
33| 106869 o |Spannstift ISO 8752 10x60 A- ST Dacromet Goupille de serrage
341 150990 O [PLatte. e Plate...c.ooveveeeeeeeeeeee e Plaque
35| 124134 o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x110-8.8-A0C ....... Hexagonal bolt.........ccoceevvereereninienne Boulon hexagonal
361 150985 0 |SchutzZbOgen........c.oovvvveeiiiiciiiccteccce Arc-shaped guard..........cccoecevivinncunnnne. Pi¢ce de protection
371 127967 o |O Ring 25x10 N-EPDM 70 DIN 3770................. i Anneau torique d' étanchéité
38| 122795 0 UNterlage.......covveuereeieerieirieieeseeeeeeeeene Support
391 151029 0 [SChUtZIONT......viieiiiiiee e i Tube de protection
40| 116523 0 |6kt.-Schraube DIN 931-M10x 70-8.8-A0C .... Boulon hexagonal
41] 108455 0 |Scheibe DIN 125-21-A0C.......cccccoeveinnneiinnnnee Rondelle
421107449 0 |Spannstift ISO 8752 6x30-A-ST Dacromet......... Tension Pin......c.ccceeeeveevinieieereneieneenne Goupille de serrage
431151118 0 |KIappSChutz.........c.ccovvvueuiininiiiiiiciciieceee Flap guard........cccoeeevnneiinnccnne Protecteur antiplie
44116521 o |6kt.-Schraube DIN 931-M10x 60-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt.........cccoceevvereercenienne Boulon hexagonal
451 126825 o |Tellerfeder 28x10.2X1.5 VEIZ.....cocoeveuerirurucucnnnnee DiSC SPIING......ccveviuerieveveiieieicerieierenae Ressort a disques
461 118603 0 |Rohrklappstecker.........c.ccoveiinnieicinincciinen, Folding plug for pipes.......c.ccccceevruueee. Esse d' essieu en tube
47( 127938 o | o | o | o |[Rund-Lamellenstopfen............cccevevrervrenevnnnnnne Lamellar plug.......ccoceovvevvenecnecees Bouchon a lamelles
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Tafel, Table, Plan, Tav. 10

2. [ 2| = = [x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E % % % x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
Pos Nr. E E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Sonderzubehor . Special equipment................ Equipement special
Schwadgetriebe mit Schutz............ Swath gearbox with guard....... Engrenage a andains avec prot.
11150802 | s | s | s | s [Schutzblech.......ccooomiiiinininiiniiiiieieceee Wheel guard.........cccooveviiiniiiieicee Tole de protection
2|1 151858 | s | s | s | s |Getriebedeckel.........cceouerienieniinininiiieieiee, GearboX COVET.....cuevuiruiniiniieieieienieniene Couvercle d'engrenage
31108606 [ s | s| S| S [FUZING.c.ooiiiiriiiiiiieieeeeeeeeee e RiNG .ot Rondelle en feutre
41 151857 | s | s | s | s |Getriebegehduse..........cccoueveiininininiiiiieeee Gearbox housing........c.ceceevvevvenienienennene Boite a vitesse
51105327 | s | s | s | s |Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625.................. Grooved ball bearing...........cccceeereenne. Roulement rainuré a billes
61486103 | s | s | s | s [Wellenstummel m. Kettenrad Z=10, geschw....... Stub shaft with sprocket wheel.............. Bout d'arbre avec roue a chaine
71108570 | s | s | s | s [Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625 .... Roulement rainuré a billes
81 107385 s | s| s | s |Sicherungsring 72x2,5 DIN 472.....ccccccvevueuenuene. Circlip intérieur
9| 111172 | x| x | x | x |Prézisionsrollenkette 3/4"x7/16" t=19,05............ Link chain, 39 links incl. 1 cranked link Chaine a rouleaux de précision avec
39 Glieder einschl. 1 gekropftes Glied und.......... + 1 staight closing link...........ccccceceenennee. 39maillons + 1 maillon contrecoudé
1 gerades VersChIUBSLUCK. .........eoiiiiiiieiiiiiiiie et +1 maiilon de fermeture droit
10] 486107 | s | s | s | s |Kettenrad, geschw. Z=30........cccecuerireninirennnnne. Sprocket wheel..........cccoooiiiiiiiinininee Roue a chaine
11] 107367 | s | s | s | s |Sicherungsring 35x1,5 DIN 471....ccccoeovvviiennnne. SNAP TING...eviieiiieieieeeeeeeeeeeee Circlip extérieur
12] 124508 | s | s | s | s |6kt.-Schraube M10x25-8.8-A0C Vpl.DIN 933.... Hexagonal bolt.... ... Boulon hexagonal
13 115973 | s | s | s | s |[Scheibe DIN 125-10,5-A0C......cccocovvvieevveeeneeanns WaSher . ..o Rondelle
14| 116614 | s | s | s | s |6kt.-Schraube M8x25-8.8-A0C DIN 933............. Hexagonal bolt.........ccccocevieieieninennne. Boulon hexagonal
151 115972 | s | s | s | s |Scheibe DIN 125-8,4-A0C........cccovevrrevriecreanans WaSher......cooviiiiieeieceeeeeeee e Rondelle
16] 116612 | s | s | s | s |6kt.-Schraube M8x16-8.8-A0C DIN 933 Hexagonal bolt.........ccccooerieieiiieninne, Boulon hexagonal
17] 124292 | s | s | s | s |Zapfwellenschutz...........ccccoeerieinennnene PTO-shaft protection device.... ... Protecteur de la prise de force
Beleuchtung und Riickstrahler...... Lights and reflectors............ Eclairage et catadioptre
191 162092 | s [ s | s | s |Positionsleuchte weiss PL86...........ccccocevvecuiunenee Position lamp, White................c.eceueennne. Feu de position, blanc
20| 162090 | s [ s | s | s |Dreikammerleuchte BBS 95 links..............ccco.... Three - unit lamp, left - hand sided........ Feu trois lampes, a gauche
211 162091 [ s | s | s | s |Dreikammerleuchte BBS 95 rechts...............c.c.... Three - unit lamp, right - hand sided...... Feu trois lampes, a droite
220 150731 | s [ s | S| s [WINKeL..oooioiieiiiieiiiieiccesieeeeseesieeeeeesnens ANGLRL e Angle
231 126039 | s | s | s | s |Riickstrahler, rot .... Catadioptre, rouge
241 127213 | s | s | s | s |Riickstrahler, 10t......cccoovveeieiierereniesieceeennne. Reflector, red....oooeiiice Catadioptre, rouge
251 127214 | s | s | s | s |Riickstrahler, weiB...........ccoveeveeiioieieiieieieeee, Reflector, white.........coocvvvvevieiienieniennne. Catadioptre, blanc
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Tafel, Table, Plan, Tav. 11

2. [ 2| = = [x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
% % % % x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
pos| NI E E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehor............................ Special equipment.................... Equipement special
0] 489268 | s | s | s | s [Hydr. Randstreuverstellung............ Hydraulic adjusting device........... Roues directionnelles 2 commande
hydraulique
1| 117772 | s | s | s | s Boulon hexagonal
21 107449 | s | s | s | s Goupille de serrage
31 150403 | s | s|s|s ... Plaque
4 127684 | s | s | s | s Jeu des joints pour 128006
4| 128006 | s | s | s | s |Hydraulikzylinder ohne Hydrospeicher.......... Hydraulic cylinder without accumulator..... Vérin hydraulique sans accumulateur
51 121071 | s | s | s | s [SVK-Stecker mit Staubmuffe M+D 12 L....... Plug with socket........cccoceveeneincncinininns Fiche avec manchon
6] 127437 | s | s | s | s |Ger. Verbindung GVO 12-L/12-L A2K......... Straight combination..........cccceeevevrennennn Raccordement droit
7] 127436 | s | s | s | s |Dreiweg-Kugelhahn BK-12L-08-1123-L....... Three-way ball valves........c..cocoevcenennennn Robinets a boisseau sphérique
8] 124299 | s | s | s | s |Einstellbare W-Vers. EW 12L/OMD/A3C..... Adjustable bolting...........ccccccoeviveneincnne. Vissage reglable
9] 124371 | s | s | s | s [Uberwurfmutter DIN 3870 AL12- A3C......... NUL e Ecrou-raccord
10f 127439 | s | s | s | s |Reduzieranschlufl Kor. 12/8 PL-A3C.. .... Straight reducing coupling... ... Unions doubles de reduction
11| 150396 | x | x | x | x |Hydraulikschlauch NW10/2500..................... Hydraulic hose........cccoovveieieniiniiiiieceee Flexible hydraulique
12 123759 | s | s | s | s |Drossel-Ventil.........ccocoeievienieninininieeennn Throttle valve........ccooeoveieneniiiiicceeeee Arret-Soupape
13 127686 | s | s | s | s |Membranspeicher .. .... Diaphragm accumulator. ... Accumulateur 4 membrane
141 124369 [ s | s | s | s |VerschluBkegel fiir Verschr. VKA 12 A3C.... Sealing conical........c..cceceveceriincncenenne. Cone d'obturation
15[ 150695 [ s | s | s | s |LasChe..ccocineiiiiniiniicccnceccne TONGUE. ...ttt Eclisse
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Tafel, Table, Plan, Tav. 12
2| 2| 2| = [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
E E E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % § x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Tastrad.. ... Contact wheel...................... Roulette titeur
11160509 | s | s | s | s |Radausleger........cccoovvirininininininininieen OULTIZEET .. Bras levier
2| 127164 s | s | s | s |PaBscheibe 37x47x2 DIN 988........ccecevevererrirrrinns Adjusting washer...........ccocoeeererinennn. Rondelle d' austage
31122735 s | s | s | s |Bundbuchse.........cocovuiveurieueueieieieieieieieieieeeieins Flange sleeve.......ccovervinecencninenenn, Douille a collet
41165821 s | s | s | 8 [Stellring....cccceuerererereieieeieiieieeeceee e Adjusting ring........cceceeveereeerereennenn Bague de réglage
51118603 | s | s | s | s |[Rohrklappstecker 10X60..........cccooveveerniriruereinnnan Folding plug for pipes........ccccevereennene Esse d' essieue en tube
6] 164573 s | s | s | s |Laufachse......ccccocovieirieieininininiriii s Traversing axle.........cocooeeveerennennne Axe de roulement
71162260 s | s | s | s [Biigelschraube.........ccccevinirieeinirieeirrecenee SHITUP BOIt ..o Boulon étrier
81105186 s | s | s | s |Scheibe DIN 125-13-3A....ccoiiierererereieieieieieinns Washer......ccooeeirineireeeeeeee Rondelle
91108589 | s | s | s | s |6kt.-Mutter DIN 985-M12- 8-AOC...................... Hexagonal nut.........cccocoveeeverinenninnne Ecrou hexagonal
10{ 150784 s | s | s | s |Wickelschutz Protection device against winding up.. Protection d' enroulement
11] 127570 s | s | s | s |PaBscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3 Adjusting washer...............cccooorruennnn. Rondelle d' austage
121117363 [ s | s | s | s |Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625................... Grooved ball bearing..........c.coceoveuenene. Roulement rainuré a billes
14] 128058 s [ s | s | s |DiStanzrohr..........ccovururveueirieieieieieieieieeeeeieine DiStance Pipe........covvvevrieieirirerereennnns Tube d' écartement
14] 121608 [ s [ s | s | s [Felge 4.50AX6......c.cooivivininiiiiiiieeireeeeieeeieienene RiMLcoiiiiii s Jante
151121609 | x | x | x | x [Decke 15x6.00-6 Impl. 4 PR-T510...................... SUITACE. ... Couverture
16] 121610 x | x | x | x [Schlauch 15x6.00-6 TR13........cccovrererurerrerrrnnnen. TUDE. ...ooveiiieieieieieieieieieieae et Chambre a air
17] 126583 | x | x | x | x |Laufrad, kompl. 15x6.00-6..........ccceverrrrrrrrrrrrnne. Track wheel, cpl......cccoeoiveinincienn, Roue, cpl.
18] 130655 s | s | s | s [Scheibe.....coouerueeeeeiiiiiieeieeieieeene . Washer............ ... Rondelle
19] 126662 | s | s | s | s |6kt.-Schraube DIN 933-M12x25-8.8-A0C.......... Hexagonal bolt..........cccoovivvincnincnne Boulon hexagonal
201121327 | s | s | s | s |AbschluBkappe D=52.......ccccceererrrereirinririririnnes Scaling hat...........q... 8. #.. % L S8 ¥, § Chapeau de fermeture
211165154 s [ s | S| s |LasChe...coeeieieieieiieieee e, Tongues.. £ 08 L w2 % T Eclisse
221152545 s | S| S| S |StEllring....covimeueueeririierieieieieieieieieeieee st Adjusting ring..........cccceeveereeeeeinins Bague de réglage
23[ 107475( s | s | s | s |Spannstift ISO 8752-10x50-A-ST Dacromet....... Tensionping.. ). 0.2 e, . TN .. .§ Goupille de serrage
241122473 s | s | s | s |Zugfeder 3.5%26.5X230.....c.ccourriurirrreererieenenenne Pulling spring....cc.ccoeeveeeeeeveeeeineeenenene Ressort de tension
25151478 s | s | s | s |Pendellasche.........ooceuviieininiiininiicciiiiieiiies Pendulum bracket............c.cccoeeueunnnne Eclisse oscillant
26] 160512 | s [ s | s | s |Stufenbolzen.........coovviiiiiiiiiiiiiiieicseienen Bolt of link assembly...........c.cccoeevene. Boulon gradué du bras de guidage
27( 127842 s | s | s | s [Stiitzscheibe 20x28x2 DIN 988........cccccvevnrvveuene, Supporting plate.............ccccoevveeinnnnee Rondelle de support
28| 107438 s | s | s | s |Spannstift ISO 8752-5x30-A-ST Dacromet......... Tension Pin........ccceceiiveeerienenenercrccnenes Goupille de serrage
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Tafel, Table, Plan, Tav. 13

= =3 =4 x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E % % x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 § % x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
1{152342| 0| o|o| [Gelenkwelle ... .. PTO-shaft............................ Arbre de transmission
W2200-SD15-860-K33B / 900Nm
2 ol Bl Innere Gelenkwellenhilfte m. duferer ................ Inner PTO drive shaft half with........... Demi-transmission intérieure
Schutzhélfte WH2200-SD15-800.........c.ccceevenenen. outer guard half............coccovininnnnns avec demiprotecteur extérieur
3 ol Bl AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer.............. Outer PTO drive shaft half with.......... Demi-transmission extérieure avec
Schutzhélfte WH2200-SD15-755-K33B............. inner guard half.............cccoooonninnn. demiprotecteur intérieur
41102193 o|o]o0 AuBere Schutzhilfte.............cccooeevvereereeeeeerereeeenen. Outer guard half...........ccoooveinineinne Demi-protecteur extérieur
SDHI15-AT000-851500-K......ocorririririririririiiitc et sesesenenens
511021941 0|00 Innere Schutzhadlfte...........cccoveveiniiniinice, Inner guard half...........coccoovivninninn, Demi-protecteur intérieur
SDH15-J1000-851512-K
11| 102447 0| 0] 0 ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6)................ ASGE-yoke complete.........c.cccorennee. Machoire ASGE complete
12| 102492 | o| 0] 0O ASE-Verschlufl komplett Grofe B...........c.......... ASE-lock complete size B................... Verrouillage ASE complet type B
13 102311 |o| o] 0 Sternratsche; drehsinnunabhingig.............c.o........ Radial pin clutch; independent of ....... Limiteur a cames en étoile;
K33B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=900 Nm............... direction of rotation............cccecevvenennee. indépendant du sens de rotation
14 102254 o o] 0 NOCKEI ...t CaMeiiceeeee e Came
15] 102255 o o] 0 Druckfeder, auBen...........cccocoveevereinencneneens Outer compression Spring.................... Ressort de compression, extérieur
16[ 102256 o[ o] o Druckfeder, innen Inner compression spring Ressort de compression, intérieur
21| 161947 o0 ] 0 Kreuzgarnitur, komplett...........cocoverirennenennnne. Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221102095 o0 0 Kegel-Schmiernippel BM 8X1........ccocecvviinennne. Lubrication fitting..........ccccoceveereennns Graisseur
23] 102069 o o0] 0 Rillengabel RG2200-OV.......cccovveriineeinieieinen. Inboard yoke.........cccoveviireneinene Machoire a gorge
241102070 o o] 0 Spannstift [SO 8752-10X05........cceveveieienereenns Spring type straight pin.......cccceceeeeennee Goupille élastique
25( 102288 ofo0] 0 Profilrohr Ov-800...........ccoveiriiiiriiseeeeees Profile tub eI . .. oaeeensbien: Tube profilé
26| 102289 o o0] 0 Profilrohr 1-800.........cccoiieiiiieircciieireine Profile tube.......ccoeveveeereiiiiieeen Tube profilé
271 102073 (o] o] o Rillengabel RG2200-1..........ccococcieiiiiiiiiiiieninnn Inboard yoke........ccccoeeiiininiiiinnnee Machoire a gorge
511 102076 {o| o o Gleitring.............. Nuee. . . S LU . Be@iingTihg.... .o -4 8 ¥. ... Bague de glissement
521102306 { o] o] o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP6. ... Guard cone; n=RP6.................coceenne. Cone protecteur; n=RP6
53] 1020751 0] o]0 Schraube 3,5 x 9,5...cc... il L ... BT . 12e e cvereevenserresreressessaseesgioses Vis
541102102 (o | o o Stutzring sl e, B Reinforcing collar.........cccooevvevecninnnenee Bague de renfort
551102490 (o] o] o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP12............ Guard cone; n=RP12..........cccoereuenn. Cone protecteur; n=RP12
561 102101 {o| of o HalliGkCHE.........c0cverrere e e S . W8 K Safety chain.......coccocoeeveiieieiciees Chainette
90| 102496 | o] o] 0 Betriebsanleitung (West) und...........cccooveerennene. Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber...........cooceceeinnccane Warning decal.......c.coeeeeinneininnnne. étiquette d' avertissement
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o [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
% x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. = Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
1| 152345 0 |Gelenkwelle PTO-shaft Arbre de transmission
W2300-SD25-860-K34B/1200Nm
2 * |Innere Gelenkwellenhélfte mit duBerer Schutz-...... Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
hélfte WH2300-SD25-790.......ccccovevinenneneeneenns outer guard half..........cccocooeininninnns demi-protecteur extérieur
3 * | AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutz-..... Outer PTO drive shaft half with ......... Demi-transmission extérieure avec
hilfte WH2300-SD25-775-K34B......ccccceceverinennne inner guard half...........cocoooiniininnns demi-protecteur intérieur
102300 0 [AuBere Schutzhilfte SDH25-A1000-852507-K..... Outer guard half...........c..cccooeverrunneeee. Demi-protecteur extérieur
51 102506 0 |Innere Schutzhilfte SDH25-J1000-852512-K........ Inner guard half...........coccovineininen, Demi-protecteur intérieur
11| 102448 0 [ASGE-Gabel komplett 2300-1 3/8" (6)....ccccvvveneee ASGE-yoke complete..........cccooennee. Machoire ASGE complete
12| 102492 0 [ASE-VerschluB komplett Grofle B ... ASE-lock complete size B.. .... Verrouillage ASE complet type B
13| 102221 0 [Sternratsche; drehsinnunabhdngig............ccccoveuenee Radial pin clutch; independent ........... Limiteur a cames en étoile;
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm................ of direction of rotation......................... indépendant du sens de rotation
14| 102254 0 |[NOCKETL .ot Calll.oeeee e Came
15] 102255 0 Druckfeder, auBen...........cccooveveinennineneeene Outer compression Spring.................... Ressort de compression, extérieur
16] 102256 0 Druckfeder, innen............coceceverireneinennieesen, Inner compression Spring..................... Ressort de compression, intérieur
21| 102201 0 |Kreuzgarnitur, komplett.........c.ccooeveeininnencnnnnne. Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102095 o |Kegel-Schmiernippel BM 8x1... Lubrication fitting. ... Graisseur
23] 132560 0 |Rillengabel RG2300-1b.......ccccevevereieiniririiiinnes Inboard yoke........ccocovvvviriviniiiiin. Machoire a gorge
24| 127973 0 [Spannstift ISO 8752 -10x75-A-ST DAC................ Spring type straight pin...........ccceeueee. Goupille ¢élastique
25| 102401 0 [Profilrohr 15-800........cccceveiriieirieireeceeee, Brofilestufe. M. L. 0 e 2 N Tube profilé
26| 102402 0 [Profilrohr 2a-800..........cccoireirineereiireeeeeeeee Profile tube..........ccooveevriiiiciieens Tube profilé
27| 132561 0 [Rillengabel RG2300-2a........ccccooeueuevirinieniiniieniann, Inboard yoke.........ccoeueuiiinineininnnnnnes Machoire a gorge
511 102161 0 [Gleitring SC25 / SD25......cooeiriieiiieiiiteieaees Bearing ring..........ococcoeevevieeneineienens Bague de glissement
521 102507 0 |Schutztrichter; n=RP7..........c.ccocivieiiiiiieiiene Guard cone; n=RP7..............ccoeveenn. Cone protecteur; n=RP7
53| 102075 0| |Schraube 3,5 x'9, 5. ... S 0 Caath, ... — Vis
541 102102 O [SEHLZEING. .......c.ooveiiiiitatien e iieien b oo sttt o Bague de renfort
551 102390 0 |Schutztrichter; n=RP12... L. ... Cone protecteur; n=RP12
56] 102101 O |Haltekette................ WU, . RN . S Chainette
90| 102496 0 |Betriebsanleitung (West) und...........cccoovineiniennen, Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber........cococeeveininniene. Warning decal........cccoceveininiiinenne étiquette d' avertissement
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Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table
No de commande  Tableau |No de commande Tableau |[No de commande Tableau [No de commande Tableau |No de commande Tableau
102069 13,23 107428 9,23 116007 2,26 122897 4,04 126825 9,45
102070 13,24 107438 12,28 116007 9,29 122901 4,05 126859 3,08
102073 13,27 107440 4,09 116030 9,10 122913 5,18 126862 3,04
102075 13,53 107444 5,14 116521 9,44 122913 6,19 127022 4,20
102075 14,53 107444 6,12 116523 9,40 122923 2,49 127138 1,32
102076 13,51 107444 7,12 116530 8,15 122932 1,08 127164 12,02
102095 13,22 107449 5,24 116535 9,02 122932 3,16 127213 10,24
102095 14,22 107449 6,27 116536 8,42 122946 1,03 127214 10,25
102101 13,56 107449 7,23 116538 8,43 123018 5,20 127252 1,13
102101 14,56 107449 9,42 116538 9,02 123018 6,20 127253 1,14
102102 13,54 107449 11,02 116587 2,44 123018 7,18 127263 4,25
102102 14,54 107451 1,09 116607 9,08 123028 2,30 127264 4,23
102161 14,51 107451 2,32 116609 9,09 123066 3,10 127265 4,26
102193 13,04 107451 3,13 116612 10,16 123261 5,26 127267 1,07
102194 13,05 107464 4,08 116614 10,14 123299 4,07 127268 4,18
102201 14,21 107469 5,13 116623 2,22 123416 1,22 127270 4,006
102221 14,13 107469 6,11 116629 2,15 123674 6,26 127271 2,09
102254 13,14 107469 7,11 116629 9,04 123675 7,22 127274 5,07
102254 14,14 107475 12,23 116630 4,28 123676 6,26 127274 7,28
102255 13,15 107483 5,25 116630 8,12 23V 58 8,09 127289 9,09
102255 14,15 107483 6,28 116646 23 W3 123755 8,10 127307 2,08
102256 13,16 107727 2,41 116685 7,34 123756 8,11 127327 3,09
102256 14,16 107735 9,30 116699 1,20 123759 3,03 127436 11,07
102288 13,25 108292 2, e 116699 2,45 123759 11,12 127437 11,06
102289 13,26 108292 5,19 117245 1% 3% 123775 2,49 127439 11,10
102300 14,04 108292 6,08 117363 8,36 123787 1,21 127454 8,16
102306 13,52 108292 7,06 117363 12,12 124134 2,18 127493 4,19
102311 13,13 108292 8,08 117772 11,01 124134 9,35 127541 4,13
102390 14,55 108385 4,22 117825 240 % 124279 9,24 127564 2,11
102401 14,25 108420 LY, 17 117852 1,26 124292 NOg 17 127564 8,20
102402 14,26 108420 6,15 117853 1,18 124299 11,08 127570 8,33
102447 13,11 108441 ol & 118546 1,30 124330 8,22 127570 12,11
102448 14,11 108441 9,17 118603 9,46 124369 11,14 127587 7,32
102490 13,55 108455 2,31 118603 12,05 124371 11,009 127682 4,10
102492 13,12 108455 S W7 118714 5,22 124451 7,27 127683 4,02
102492 14,12 108455 9,41 118714 6,22 124451 9,14 127684 11,04
102496 13,90 108531 2,43 118714 7,20 124504 5,11 127686 11,13
102496 14,90 108531 9,27 118928 1,40 124508 10,12 127764 8,26
102506 14,05 108570 4,32 120595 8,27 124702 8,04 127791 5,27
102507 14,52 108570 10,07 121071 11,05 124810 8,25 127791 6,29
105186 2,10 108589 2,11 121090 8,35 124811 8,24 127791 7,21
105186 4,27 108589 8,14 121091 8,39 124915 9,24 127806 8,06
105186 8,49 108589 9,03 121092 8,38 126039 10,23 127807 8,23
105186 9,05 108589 12,09 121327 8,41 126375 8,28 127808 8,03
105186 12,08 108601 5,16 121327 12,20 126377 1,23 127842 12,27
105327 10,05 108601 6,14 121608 12,14 126377 6,07 127884 2,35
105328 4,16 108601 7,09 121609 12,15 126377 7,05 127938 9,47
105421 2,42 108606 10,03 121610 12,16 126383 5,05 127967 1,04
105421 5,21 110860 2,19 122466 1,34 126387 5,04 127967 9,37
105421 6,21 111172 10,009 122473 12,24 126583 12,17 127971 6,17
105421 7,19 115916 1,35 122613 1,31 126653 2,36 127971 7,13
106869 9,33 115972 10,15 122712 8,13 126662 8,40 127973 14,24
106903 9,12 115973 9,16 122735 12,03 126662 12,19 127980 3,05
107367 4,31 115973 10,13 122753 5,15 126667 8,34 127995 1,28
107367 10,11 115979 1,19 122753 6,13 126742 4,21 128006 11,04
107369 4,17 115979 2,07 122753 7,08 126743 4,21 128058 8,37
107385 4,33 115979 7,26 122787 4,24 126744 4,21 128058 12,14
107385 10,08 115983 7,33 122795 9,38 126752 1,17 128063 6,06
107386 4,14 115989 2,34 122807 1,12 126821 6,18 128063 7,04
107428 8,48 115989 3,14 122867 1,06 126821 7,14 128064 5,06
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128121 8,21 150731 10,22 151330 7,30 162260 12,07

128321 3,06 150736 9,28 151379 2,13 164299 1,11

128658 2,46 150784 12,10 151386 3,01 164323 1,10

128658 5,09 150802 10,01 151387 3,02 164573 12,06

128659 2,48 150834 8,29 151390 3,01 165154 12,21

130461 8,46 150839 6,16 151391 3,02 165821 12,04

130655 12,18 150839 7,10 151469 7,31 486103 10,06

130992 9,11 150856 9,13 151478 12,25 486107 10,10

132560 14,23 150858 9,18 151510 1,24 489268 11,00

132561 14,27 150862 8,17 151513 7,24 489466 5,12

140262 9,25 150873 9,01 151515 7,25 489466 6,10

150005 1,15 150874 9,01 151540 1,90

150011 2,03 150877 9,11 151541 1,91

150012 2,02 150912 9,18 151542 1,92

150021 4,29 150915 9,15 151543 1,93

150022 2,03 150920 2,04 151746 2,37

150029 4,12 150925 9,19 151749 1,42

150030 4,11 150945 4,00 151750 6,03

150041 3,11 150948 2,13 151750 7,03

150049 3,11 150962 4,03 151751 5,03

150058 2,05 150964 2,03 151751 6,05

150060 3,15 150985 9,36 151752 5,02

150083 8,31 150990 9,34 151752 6,04

150086 1,25 150993 9, 8l 151826 8,45

150087 2,40 150997 2,27 151831 8% 4%

150088 2,40 151005 2w258 151852 8,05

150091 1,05 151009 3,19 151857 10,04

150092 2,14 151011 6,26 151858 10,02

150093 6,24 151011 6,26 152063 6,28

150093 7,16 151012 6,26 152063 7,15

150094 8,18 151014 22 O ©52147 6,09

150095 9,28 151024 B U 152147 7,07

150128 2,02 151026 9,32 152148 6,09

150139 4,15 151027 1,41 152148 7,07

150140 4,01 151029 9,39 152149 6,09

150141 2,20 151033 3,07 152191 8,44

150167 2,38 151063 9,01 152287 5,10

150322 8,07 151065 2,33 152288 5,10

150324 1,38 151067 2,01 152342 13,01

150332 3,11 151070 3,06 152345 14,01

150333 8,02 151087 3,11 152354 8,30

150334 8,01 151097 3,19 152545 12,22

150364 5,23 151109 6,01 152584 8,19

150368 5,23 151109 7,01 152650 2,25

150371 3,17 151118 9,43 152687 2,39

150396 11,11 151124 6,02 152700 2,21

150403 11,03 151128 6,02 152706 2,47

150414 3,18 151128 7,02 152706 5,08

150594 2,17 151129 6,02 152986 1,36

150614 9,07 151129 7,02 153237 5,01

150615 9,06 151130 6,02 153239 5,01

150617 2,01 151132 2,06 153265 1,01

150618 2,01 151135 4,30 160509 12,01

150619 2,01 151136 6,25 160512 12,26

150620 9,22 151136 7,17 160861 9,21

150622 9,20 151139 7,29 161362 1,02

150623 9,26 151150 1,39 161947 13,21

150628 7,22 151182 1,29 162090 10,20

150695 2,23 151183 1,27 162091 10,21

150695 11,15 151282 8,32 162092 10,19
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Futterernte-Programm

Turbomaher Turbofaucheuses a Tambours  Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers
Turbo-Scheibenmaher  Turbofaucheuses a Disques Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers
Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders
Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken
Technische Anderungen Sous reserves de modifications Subject to technical Technische veranderingen
vorbehalten. techniques. modifications. voorbehouden.
FELLA-Werke GmbH Postfach 13 06
FELLA-Werke GmbH FellastralRe 1-3

Telefax 00-49-9128/73-110 Telefon 00-49-9128/73-0
Zentraler Kundendienst: Telefon 00-49-9128/73-229
Zentrales Ersatzteillager: Telefon 00-49-9128/73-111

www.fella.eu

@ ®

Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Falciatrici a dischi Segadoras a discos Turbo
Turbo-Spandi-Voltafieno Henificadoras Turbo
Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Si fa riserva di modifiche tecniche.  Nos reservamos el derecho de
modificaciones técnicas.

D-90533 Feucht
D-90537 Feucht

E-Mail: Service@fella.eu
E-Mail: ET@fella.eu
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